
 

 

 
  

 
        Λαμία, 18 Ιανουαρίου 2022 

 

         
        ΘΕΜΑ: Παράταση Απογραφής πληθυσμού – «Η συμμετοχή σου 

δηλώνοντας  τον τόπο κατοικίας σου καθορίζει ένα καλύτερο μέλλον για το 

Δήμο Λαμιέων» 

   

 

           Η εθνική απογραφή πληθυσμού βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη και 

καταγράφει για την επόμενη δεκαετία τη νέα ταυτότητα αλλά και τις νέες 

προοπτικές που ανοίγονται για το Δήμο Λαμιέων. Η πραγματική αποτύπωση 

του πληθυσμού, όσων κατοικούν μόνιμα και εργάζονται στο Δήμο Λαμιέων, 

δημιουργεί νέα δυναμική για την μέγιστη δυνατή χρηματοδότηση από το κράτος 

με σκοπό τον προγραμματισμό και την  υλοποίηση μιας σειράς έργων που όλοι 

θέλουμε και έχουμε ανάγκη. 

            Ο Δήμος Λαμιέων ενημερώνει ότι παρατείνεται η διαδικασία 

απογραφής πληθυσμού σε μια κρίσιμη περίοδο που θα απεικονίσει τον 

πραγματικό αριθμό των κατοίκων, οι οποίοι δηλώνοντας με ρεαλιστικό τρόπο 

τη μόνιμη κατοικία τους, συμβάλλουν καθοριστικά στην αναπτυξιακή τροχιά 

του Δήμου με την χάραξη κοινωνικών και οικονομικών σχεδιασμών. 

           Η απογραφή βασίζεται στην αξιοποίηση της νέας τεχνολογίας και γίνεται 

μέσω ειδικά σχεδιασμένης ηλεκτρονικής εφαρμογής (ηλεκτρονική 

αυτοαπογραφή). Ωστόσο, όσοι δεν είναι εξοικειωμένοι με την ψηφιακή 



 

 

τεχνολογία , απογραφείς  τους επισκέπτονται πόρτα – πόρτα , με όλα τα μέτρα 

προστασίας λόγω της πανδημίας, προκειμένου να τους απογράψουν με τον 

παραδοσιακό τρόπο. Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία για την 

παράταση Απογραφής πληθυσμού μπορείτε να επικοινωνείτε στα 

τηλέφωνα: 22310  - 36598, 47842. 

           Ο Δήμαρχος Λαμιέων Θύμιος Καραϊσκος, δηλώνει χαρακτηριστικά: 

« Καλώ τους συμπολίτες μας να στηρίξουν την προσπάθεια αυτή ώστε να μην 

αλλοιωθεί η ρεαλιστική πληθυσμιακή κατάσταση και να συμμετέχουν στην 

διαδικασία παράτασης της απογραφής, δηλώνοντας τον πραγματικό τόπο 

μόνιμης κατοικίας τους. H συμμετοχή όλων μας κρίνεται απαραίτητη, 

στηρίζοντας το μέλλον του τόπου μας. Ο σχεδιασμός και ο προγραμματισμός 

μικρών και μεγάλων έργων στο Δήμο Λαμιέων αποτελεί μονόδρομο για ένα 

καλύτερο αύριο, με την δική σου στήριξη, με την δική σου απογραφή στον τόπο 

που ζούμε, διεκδικούμε και ονειρευόμαστε»…   

 

 

            

 

  

 


